

“迷糊姐”打车落下13万现金

里面还有单位的现金支票和公章;40分钟后好心的哥“完璧归赵”

本报通讯员 李瑞青 本报记者 苑菲菲

带着单位的公款打车去银行存钱,下车时太着急,竟把装有13万元现金、单位公章和现金支票的袋子落在了出租车上,这可把海阳的孙女士给急坏了。民警通过出租车公司的寻呼台不断进行呼叫,40分钟后,出租车司机将袋子“完璧归赵”。

送女儿坐车,“钱袋子”丢了

20日上午7点多,孙女士从银行打车去海阳老汽车站送女儿坐车。那班车的发车时间是7点半,孙女士到车站时已经7点25分,她急急忙忙下了车,把孩子送走了。

之后,孙女士又打车想回银行存钱。在榆山街附近下车时,她突然发现随身带的袋子不见了,孙女士一下子慌了神,“包

面有13万元的现金,还有单位的现金支票和公章。若是不法分子拿到,在支票上写个数字盖章就能从银行取出钱来。”

孙女士立刻乘坐出租车返回汽车站想找那辆出租车,可满街的出租车都差不多的样子,孙女士也没要发票,哪还能找到。随后,孙女士赶紧拨打了110报警。

没要发票,也没看清司机模样

7点42分,海阳公安局东村派出所接到110指挥中心的指令后,立马赶到老长途汽车站。“当时丢钱的女士急得一直在哭,因为牵涉数额比较大,我就让她回忆一下车牌号,但她说下车太急,没要出租车票,也没记住车号。”民警说。

“问她出租车司机长什么

样,我们也可以领她去出租车公司把司机照片一张张调出来让她辨认,可她当时坐在后座,只看到司机的后脑勺和侧脸,也不知道司机长相。”接待孙女士的东村派出所民警孙春波说,当时孙女士哭得太厉害,说话都断断续续的,还着急得不行。

的哥还包,东西一分不少

因出租车还会继续载客,为尽快找回钱款,民警立即联系了海阳两家出租车公司的寻呼台,把孙女士的乘车时间、路线、包的特征通报给对方,要求对方不间断呼叫该信息,尤其是经过孙女士取钱银行到老长途车站之间的出租车。

与此同时,另一拨民警协调市公安局指挥中心,调查沿途监控录像,试图找到孙女士乘坐的

出租车。孙女士也没闲着,还有一拨民警带着她在城区巡逻,查找她乘坐的出租车。

正当民警在紧张寻找的时候,民警孙春波接到了出租车司机于龙的电话。原来,孙女士的包落在了他的出租车上。司机师傅赶到派出所,将包还给失主,里面13万元现金、2本现金支票和公章等物品完好无缺。此时是8点30分,距离孙女士报警时间只有40分钟。



①孙女士的13万现金和贵重物品失而复得。警方供图

②孙女士在清点包内的物品。视频截图

③警方正在通过路边监控查出租车。

延伸阅读

先后拉了仨乘客 都没拿走这个包

记者从警方了解到,孙女士带的包是个普通的塑料袋,13万现金用报纸包着,从外表看起来丝毫不起眼。出租车司机于龙在老长途汽车站放下孙女士后,也没有留意到车后座有个袋子。

在听到呼叫台通报孙女士的信息之前,于龙还拉过三个乘客,可都没有人带走

这个包。听到呼叫台的信息后,于龙向后座一看,果然发现了这个袋子,便收了起来,并联系呼叫台总台,打电话给东村派出所。

拿着失而复得的包,孙女士激动地拿出一部分现金酬谢司机和派出所民警,都被婉言谢绝。

22日,记者拨打了司机于

龙的电话。听到是问拾金不昧这回事,电话那头的于师傅呵呵一笑,“这没什么事,这不算什么。”于师傅说,他没想到那么多,就觉得失主当时肯定挺着急,听到电台播报就想把钱还回去。于师傅一直表示这真不是什么事,连说几声不好意思后,就挂了电话。

西大街青年路路口车祸追踪

受伤男孩变得暴躁起来

身体状况有所好转,主治医生建议先静养一段日子

本报热线967066消息(记者孙健) 车祸已经发生3天,受伤男孩臣臣的情况一直备受关注。22日,记者了解到,臣臣的身体状况有所好转,但是情绪有些异常。原本内敛的臣臣开始出现暴躁的情绪,有时会因一点小事在床上乱喊,整个人经常处于一种躁动的情绪里。

22日上午,受伤男孩臣臣的主治医师、家长以及肇事方代表就臣臣的后续治疗问题进行了第一

次的讨论。因为目前还不确定臣臣锁骨下的神经是否已经坏死,主治医师建议让臣臣在烟台山医院先静养一段日子,看神经是否能恢复。

另外,臣臣的家人担心以臣臣目前的身体状况,不能适应转院带来的长途颠簸,“先养一段日子,等胳膊上的伤好点了再说吧。”臣臣的妈妈对孩子的身体状况仍然很担忧。

21号晚上7点06分,臣臣放了

术后的第一个屁,这也意味着他身体通了气,可以吃东西了。臣臣的爸爸开心地回家给儿子熬了鸡汤,“从昨天晚上放了个屁之后,我们就都松了一口气,然后就开始给孩子吃东西了。”臣臣的妈妈说,22日早晨,小家伙还拉了屎,这意味着臣臣的消化系统已经没有问题了,可以通过吃东西补充营养。

臣臣手术后消化系统的快速恢复让家人们看到了希望,

然而在情绪方面,臣臣的情况依旧不乐观。21日,臣臣基本上比较安静,和他说话他大多数时间并不搭话,偶尔说一些家长们听不懂的胡话,比如“哥哥,别挡着我看电视”,“我的电脑着火啦”,“黑板上写了些什么,我看不清”,后来臣臣还说“我再也不坐爷爷的车了,再也不让爷爷带我了……”

22日开始,臣臣明显变得暴躁起来。“什么破阿姨,破医院,

打针这么疼,我再也不来啦!”臣臣有时会因一点小事在床上乱喊,整个人也经常处于一种躁动的情绪里。因为胳膊不能动,他就乱蹬双腿。给他盖上被子,他就蹬掉说太热,给他扇扇风他又嫌太冷。

“可能他自己也不知道想干什么,就是烦躁。车祸以前臣臣是个比较内敛的孩子,不是很好动,今天的表现明显不正常。”臣臣的妈妈担忧地说道。

柏林春天停车位纠纷追踪

业主有意见可拨物业电话

物业称愿意派工作人员负责解答业主问题

本报热线967066消息(记者 鞠平 曲彦霖 孙淑玉 于涛) 8月21日,本报曾报道柏林春天小区停车位纠纷问题,到底问题该如何解决?不少业主希望与物业面对面谈一谈这些问题。22日,烟台钜深物业管理有限公司回复称,可以接受与两位业主代表面谈或接受全体业主的书面意见并给予回复。如果小区业主有意见,可以拨打物业电话或到客服中心反映,物业愿意派工作人员负责解答业主的问题。

本报8月21日C04-C05版曾报道,19日晚,柏林春天小区,因不买或不租车位的业主被挡在大门外,

引发了业主与物业之间的矛盾。业主认为物业无权阻挡业主进入小区,同时也觉得,小区车位费过高,但苦于没有业主委员会而无法与物业取得对话权。

对此,物业给出回复称,现在的车位价格并不赚钱,业主的车已经能进小区,多方正在积极协调解决此事。

在连续两天的采访中,记者发现,由于小区目前还没有成立业主委员会,业主们一直在商量,找一个合适的方法,把业主面临的问题汇总到一起,然后与物业、开发商当面谈一谈,协商解决此事。

带着业主们的问题,

22日下午,记者与黄务街道办事处、钜深物业管理有限公司进行了沟通,希望能为业主和物业搭起一座沟通的桥梁。

对此,钜深物业管理有限公司称,愿意接受全体业主的书面意见并给予回复,或者可以接受与两位业主代表面谈。如果小区业主有问题或者意见,也可以拨打物业的电话或到客服中心反映,物业公司会派工作人员负责解答。

据钜深物业管理有限公司工作人员透露,22日,小区有业主打电话到物业询问车位问题,其中有业主欲办理相关的手续。



卓越柴能 劲享征程 国IV

X8探索版 VM2.0T柴油款焕新上市

陆风X8 2.0T柴油版 新车到店

车展政策 提前释放

陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌
烟台陆风汽车销售服务有限公司
机场路店: 机场路158号鸿运汽车城南首
0535-2910089
幸福路店: 幸福南路5-2号
0535-3808148 3808149

创行不凡 陆风XUV 陆风汽车 LANDWIND

100% 柴油动力
X8探索版柴油2.0T,率先国IV,领先柴油SUV全新价值,与您共同引领绿色环保,从此再无限行之忧。
龙口:13708906182 招远:8216550 莱州:2226588
价格咨询热线:400-8833-666 江铃控股有限公司 www.landwind.com